Ammenre

Aprovado por

171142005 andré 5. de ~ronge |{, ”%ﬁ& .

Date

METACAL IND. METALURGICA LTDA -

LIMEIRA SP.(0XX19) 3441-2211
PROIBIDA A REPRODUGED

TAMPA DE VISITA 450 MM VALV.

CODIGO: M1.014.450.002

| V| para revisto | 16,06/2004

_ Y oesenrisTa: Anfbal P.Jr

ITEM| QTD DESCRICAC CODIGO
01 | 01 |PARAF.SEXT. 1/2°x4“R<.P| M3.006.001002
02 | 01 |BRACO MAIOR DA TAMPA| M2.014.008.001
03 | 01 |MOLA N.O8 TAMPA VIS. | M2.014.011.G01
04 | 01 |TRAVA BRACO TAMPA | M2.014.003.001
05 | 02 |PIND MENOR 82 MM MZ2.014,009.001
06 | 01 |TAMPA MENOR T. VIS, | M2.014.002.001
07 | o1 |ANEL DE VEDA(. TAMPA|M2.014.016.002
o8 01 |PINO MAIOR 114 MM MP.014.009.002
09 | 01 |CORPO MAIOR DA TAMPA| MZ2.014.001.001
10 | of |ANEL DE VEDAQ.CORPO | M2.014.016.001
11 | o1 |PORCA 1/2° M3.007.000.00¢
12 | 06 |PORCA 5/16° M3.007.000.003
13 | 06 |PINO ELASTICO éx30 | M3.010.000.002
14 | 06 |ESTIRANTE 168 MM M2.014,012.001
15 | 06 |GARRA FURDO 5/16° MZ.014,013.001
16 | 06 |ARRUELA LISA 3/87 M3.011.001.001
17 | 04 |PARAL. CABCH.1/4°X3/4| M3.006.003.001
18 | o1 |VALV.DE VACUO TAMPA | M1.018.000.002
- s 19 | 01 |ANEL BE VEDAQ.VACUO | M3.008.000.006

09 ™ 0

ey M. Liata Dizacriglo das alteragdes.
0 17 /1172000




